

## 釋放平安的使徒

### 一、奉差遣的，有神同在

這是耶穌宣教的巔峰期，而七十這個數字也是具有屬靈意義：〈1〉是『先鋒』：主要是耶穌基督宣教的先鋒。〈2〉是『萬國』：有一天世界各國都能認識主和愛主。〈3〉是『保護』：這群門徒要羊入狼口一樣，但是上帝的保護。〈4〉是『決定』：帶給世人的選擇，若是接受就蒙福，不接受就要被審判。

對於信徒來講，平安是一個人「有神同在」就有平安。耶穌對於服事的指示重點，直接繫於我們「辨認神同在」的能力。你若沒有察覺到「神同在」，就很難說給人平安就給人平安。我們所做的有太多是本於「事奉原則」，而非出於「神的同在」。讓聖靈的鴿子停留在我們身上，是人生的一大奧祕。那些想要用「事奉原則」，勝過想要「神的同在」的人，所追求的是一個沒有王的國度。

〈羅 16：20〉「賜平安的神快要將撒但踐踏在你們腳下。」這是一個不得了的任务。當我們進入一個人家裡時，要把平安釋放到他的家裡，就是把神的同在，也就是天國真實的氛圍，釋放到順從之人心裡，同時也就破壞了在那家中原本運行的黑暗勢力，因為天國的氣氛藉著聖靈表達出來。這是服事的基本入門，這就是使徒性教會奉差遣的真諦。

### 二、奉差遣的，神必保護

若要完全地尊榮祂，我們的生活方式必須是「除非神顯現」，否則無論我們嘗試做什麼都必定失敗。這種不顧一切就是耶穌在地上生命的本質，也就是所有相信祂的信徒生命本質。我們已經被「差遣」去執行這任务，不要帶錢也不要帶衣服。就是時間一久，你就沒法照顧自己，那樣就對了。我們要為了達成耶穌的旨意不顧一切，把自己脆弱的一面暴露出來，以至於除非耶穌顯現供應我們你、指示我們，否則事情做不成。

在神國裡，當我們因為對耶穌指示的任务說「我願意」，而對於危險變得招架不住的時候，正是最安全的時候。其實，最脆弱的時候正是最安全的時候，戰爭的最前線其實是最安全的地方。大衛因錯失這真理而造成他最大的失敗，「戰場」是比他的「房頂」更安全的地方。當神彰顯的同在與我們同去，那麼最危險的地方，也會變成最安全的地方。當我們知道自己需要耶穌的程度有多大，通常我們覺察祂的程度也會有多大。服事的真諦其實是關乎祂的同在，關乎接待祂。

兩個人一組就夠了，他們可以從「合一」的原則中獲益，卻不至於落入摩西派十二名探子，所可能導致的「衝突」裡。換句話說，太多「人的意見」很容易就破壞「神的旨意」。耶穌確保他們保持以聖靈為中心，再沒有比這更好的預備方式了。他們看過耶穌怎麼服事，現在耶穌交給他們的任務，需要他們保持倚靠聖靈。

### 三、領受平安，釋放平安

耶穌要那七十人找出值得釋放耶穌平安出去的人。在一個群體裡，卓越出眾的人不一定是神的首選。被認為配得上從神來的觸摸的，往往是被邪靈所附的、稅吏、妓女等等。神說祂揀選以色列是因為他們是萬民中最弱小的。這道理也可應用在個人身上。假如有任何自然的指標顯示有人配得的話，耶穌就不用另外指示他們說平安要歸回他們。

鴿子被挪亞釋放，當牠找不到一處可棲息，就又飛回方舟挪亞那裡。聖靈透過門徒釋放到某人家裡，暗示聖靈依然在尋找歇息之地，而這些地方就是人。如果沒有人願意好好接待神的同在，平安就歸與你們。英文的表述很有意思 from himself「他放出」和 to himself「回到他那裡」。

我們未能學會辨認神的同在。在某個服事的情況下，絕大多數人根本不知道鴿子有沒有被放出去，更別提祂有沒有回來。這真的很難知道，從我們釋出的聖靈，現在是否棲息在某人身上。我們應當知道聖靈的同在和行事方法，這樣才能與祂合作，一起改變周遭世界，這是真正的服事。

每個信徒都知道有神，但不總是意識到祂的同在。培養這種察覺力，是我們在基督裡生命最重要的一環。每一位信徒都在某方面經歷神的同在，但我們往往一直停留在未受訓練的狀態。我們的身體被造時，即賦有辨認神同在的能力，能夠用感官分辨善惡，是一個成熟的記號。

神所賜下的聖靈是沒有限量的，以至於一有任何相反的事物出現就立刻察覺。我們的心可以分辨對錯，但我們也要培養聆聽神說話的能力，讓我身體感官能夠感受到，神正在說什麼或啓示什麼。神會刻意這麼做，為的是訓練我們成為祂國度的精兵。無論在任何景況下，都能聽見祂的說話或動作。這使我們能夠成為「無論得時不得時」的人。